

## 《星火飛騰》第 407 集《十三囚》梁雲峰 研討指引

\*\*\*\*\*

### 內容重溫

- 梁雲峰在 20-30 歲期間坐牢多少次？
- 為何他出獄後想再入監？
- 初中時阿峰成績不錯，為甚麼後來被趕出校？
- 輟學後，他在甚麼情況下加入黑社會？
- 他做過甚麼偏門行業？
- 為何他會嘗試第一口大麻和白粉？
- 30 歲坐牢第 13 次時，雲峰有何反省？
- 為甚麼他願意入福音戒毒村？
- 後來他由戒毒村學員轉為同工身份，當中面對甚麼挑戰？
- 為甚麼他突然又轉行做洗碗？ 他有何學習和感受？
- 雲峰與妹妹的關係如何修復？

### 討論指引

- 每個人總會試過犯錯，你會知錯能改嗎？ 還是錯而不改？ 試分享原因。
- 你能接納更生人士嗎？ 為甚麼？

## 進深討論

1. 阿峰寧願坐牢，也不願面對現實，皆因家人、朋友也離他而去，剩下來只有絕望。人的愛講求條件，哪裡有無條件的接納和愛？

「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」約翰福音三 16

「是高處的，是低處的，是別的被造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕，這愛是在我們的主基督裡的。」羅馬書八 39

「我告訴你們，一個罪人悔改，在天上也要這樣為他歡喜，較比為九十九個不用悔改的義人，歡喜更大。」路加福音十五 7

2. 阿峰第一天入福音戒毒村，受到同工和弟兄的照顧和關心，令他驚喜又窩心。耶穌如何教導我們要彼此相愛？

「你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」  
約翰福音十三 35

「我們因為愛弟兄，就曉得是已經出死入生了，沒有愛心的，仍住在死中。」  
約翰壹書三 14

「小子們哪，我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和誠實上。」  
約翰壹書三 18

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志祈禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！